
OPETUSHALLITUS
UTBILDNINGSSTYR
ELSE

Tillfredsställelse med ledarskapet och arbetskulturen
(Lärarna)

Den här enkäten ger information om lärarnas åsikter om trivseln på
arbetsplatsen, med avseende på skolans ledarskap och arbetskultur.

                  Helt av                 Helt av
               annan åsikt             samma åsikt

1 Jag är nöjd med diskussionerna tillsammans med
skolans ledning

  2 Jag är nöjd med ledarskapet i skolan

3 I vår skola analyserar vi styrka och svaghet i
verksamheten

4 Jag är nöjd med strategierna för undervisningen
i skolan

5 Personaldiskussionerna är väl förberedda

6 Det är sällan en lärare blir uppmärksammad på
grund av en god arbetsinsats

7 I mitt tycke fungerar skolans ledning bra

  8 Jag är nöjd med hur skolans självvärdering är
organiserad
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